



冰城24小时“智慧图书馆”来了

覆盖七个城区的公园、景区、社区、商场等30个点位

□本报记者 于秋莹

为更好地深入开展“能力作风建设年”活动，打造哈尔滨高质量15分钟品质文化生活圈，营造良好的全民阅读氛围，作为哈尔滨市政府民生项目之一的“智慧图书馆”已投入运营。



“智慧图书馆”24小时开放。



读者可自助借阅。

覆盖七区30个点位 借阅不收任何费用

“智慧图书馆”依托数字化智能借阅自助设备进行部署，将公共文化服务下沉至市民身边，服务覆盖七个主要城区的公园、景区、社区、商场等30个点位，使得全市公共文化服务布局更加均衡，服务供给方式更加多元化。

位于哈市香坊区乐松广场松松小镇的哈尔滨市惠民自助图书馆目前已正式开始运行。这个智慧图书馆整体为白色，长约四米、高两米，中间设有一个自助服务终端，两旁是放书的书柜。两个书柜共摆放200余册，涵盖了文学、历史、健康等22大类图书，其中，获奖的文学类小说、古典名著、生活、保健、旅游类及历史类图书都有涉及。工作人员会根据后台借阅大数据定期对书籍种类进行调换。

“图书借阅不收取任何费用，也不收取押金，每位读者每次可借阅一本。根据不同点位的区域特点，会放置不同类型的图书。比如在极地馆点位，主要以儿童科普探索类为主；在各个社区就以生活休闲娱乐为主；在一些旅游景点

就以介绍哈尔滨的旅游和历史图书为主。”工作人员介绍，目前，中华巴洛克风情街点位的借书比例较高，且对儿童读物的需求较大。

图书馆24小时开放

可选择就近还书

“智慧图书馆”采取无人值守、24小时开放的运营模式，向所有市民开放。凡持有支付宝芝麻信用认证的身份证件或支付宝芝麻信用分合格及以上的读者，都可以用支付宝“扫一扫”轻松实现图书借还操作。

“智慧图书馆”惠民项目工程打破了传统图书馆公共服务范围和开馆时间的限制，极大程度上方便了读者借阅图书。30个自助图书馆之间可通借通还，市民可在30天之内免费借阅图书，并在附近点位就近还书实现资源共享。此外，在疫情防控期间更好地服务读者，图书在出入库环节会进行消杀和静置处理。

“智慧图书馆”为市民打开阅读的方便之门，打造市民家门口的文化阵地，助力全民阅读平台的搭建，让全民阅读更专业化、便民化。



扫码

新晚报

看点位

为梦想买一个希望 为公益贡献一份力量 双色球12亿大派奖已开启！

为梦想买一个希望

为公益贡献一份力量

双色球12亿大派奖已开启！

2元钱，可以买一瓶矿泉水、吃一根雪糕；可以搭一段公交、发一个微信红包。2元钱，还可以买一注双色球、为梦想买一个希望，为公益贡献一份力量。买一注2元钱的福彩双色球，就能为公益事业贡献0.72元，

看似小小的付出，实则大大的贡献！

截至2021年，双色球累计销售7400多亿元，筹集公益金超过2600多亿元。在公益金的支持下，一座座敬老院拔地而起、大山里孩子有了新的桌椅、孤残儿童有了避风的港

湾、乡村振兴的道路越走越宽……

公益不分大小，爱心不分先后，双色球12亿大派奖已开启！让我们以一颗赤诚之心，传递爱的期许，开启一场公益的幸运之旅，创造生活的惊喜！

“福”同享“益”起来 福彩“3D”送福气

300万派奖活动惊喜来袭

为回馈广大购彩者对中国福利彩票“3D”游戏的关心和支持，黑龙江省福彩中心决定自10月31日起，开展2022年“3D”游戏派奖活动，派奖奖金300万元。

此次“3D”派奖活动采取隔日派奖方式，针对单选、组选三、组选六进行固定奖金加奖派送。派奖期间，

“3D”游戏“单选”玩法单注奖金由1040元增加至1200元；“组选三”玩法单注奖金由346元增加至400元；“组选六”玩法单注奖金由173元增加至200元。本次派奖活动根据派奖奖金总额派奖，300万元派奖奖金派送完毕即停止派送活动，若派奖活动结束当期的派奖金额超出剩余派

奖资金，则由“3D”游戏调节基金补足。“3D”游戏实行限号销售，请广大购彩者理性购彩，量力而行。

喜欢“3D”游戏的购彩者朋友们，您还在等什么？心动不如行动，正值深秋时节，让我们一起迎接“3D”派奖的丰收喜悦吧，期待您收获好运！

一图读懂双色球派奖规则



幸运彩民喜获福彩刮刮乐“12星座”10万元大奖



10月30日晚8点40分，从尚志市尚志大街597号23016141销售站传来喜讯，某先生喜中福彩刮刮乐“12星座”玩法的十万元大奖。

据23016141销售站销售员杨女士介绍，该彩民10月30日晚8点半左右到站后要买双色球彩票，销售站杨女士告知已经过了双色球彩票的销售时间，现有快乐8和刮刮乐可以购买。在杨女士的建议下，某

先生首先两张快乐8，又买了16张有面值5元的12星座刮刮乐，开始中了4个5元，一个20元，刮到最后一张时他兴奋的说好像中了十万元，销售员第一时间将彩票拍照报给了专管员刘宇钊请其进行再次确认。

确定中了十万元大奖后，专管员刘宇钊联系到某先生，向其详细的告知了兑奖地址及流程，彩民十分高兴，忙把喜悦分享给家人和朋友！